Домашнее задание № 35 к 14 мая

1 (повторно). В выпуклом четырёхугольнике ABCD длина отрезка, соединяющего середины сторон AB и CD, равна 1. Прямые BC и AD перпендикулярны. Найдите длину отрезка, соединяющего середины диагоналей AC и BD. 

2. Углы 
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 и 
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 вписаны в окружность. Какой может быть величина угла 
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, если известно, что 
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3. Диагональ прямоугольника больше его сторон на 2 см и 16 см соответственно. Найдите площадь квадрата, периметр которого равен периметру прямоугольника.

4. Периметр параллелограмма равен 66 см. Два угла параллелограмма относятся как 1:5, а две стороны как 2:9. Найдите площадь этого параллелограмма.
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